Brahman Menor begon ooit als bodybuilder, tilde honderden kilo’s en hield zich aan een calorierijk dieet. Door een spirituele ervaring maakte hij een 360 graden ommezwaai in zijn leven om vervolgens op zoek te gaan naar de juiste voeding voor zijn lichaam. Hij probeerde allerlei diëten en kwam uiteindelijk uit bij zijn ultieme manier om zich te voeden: Pranic Living.

Hij leeft van Prana, de levensenergie die overal om ons heen is. Je kan het ook Bron Energie noemen. Deze energie kan opgenomen worden door onze cellen en onze cellen en lichaam voeden. 

Ondertussen drinkt en eet hij al 5 jaar niet meer. Brahman spreekt over zijn missie om iedereen te laten ervaren dat het lichaam tot veel meer in staat is dan wat we geleerd hebben, omdat het lichaam zowel mentaal als fysiek bewuster is dan we denken. Brahman is er van onvertuigd dat het lichaam zelf ziektes zou kunnen helen, wanneer wij op celniveau ons lichaam zouden her-programmeren.

De transformatie naar een leven van prana is zoveel meer dan alleen leven van prana. Als er meer prana stroomt door je lichaam verandert alles in en om je heen. De wereld om je heen zal gaan resoneren op je nieuwe staat van “ZIJN” en op de oude JIJ resonerende delen in je leven zullen van je af vloeien zonder dat je daar nog enige controle over hebt.

Tijdens deze lezing zal hij meer vertellen over wat deze transformatie met en voor je kan doen. 

